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Sestav svou ulohu — télesa — zadani

Sada tloh 1 (nejleh¢i)

Cesk4 3kolni
inspekce

Pokyny pro zaky: Kazdy ze skupiny obdrzi ¢tyii ndhodné ¢asti (Ctyii ndhodné buiiky) tabulky.
Tyto ¢asti musi vyméiovat se spoluzaky ve skupiné ve spole€ném prostoru (Zaci si nezasahuji
do osobni zony) tak, aby kazdy zak sestavil celé feseni jedné tlohy. Kazdé feseni obsahuje Ctyti

&asti, mezi kterymi je rovnitko. (Zadné ¢ast skladacky neprebyva.)

Poznamka: Sada obsahuje pét uloh pro piipad péti¢clennych skupin. Pokud pracujete ve
¢tytélennych skupinéch, jednu tlohu zdktim nedévejte. (Nebo je mozno vyuzit spoleny prostor
= ¢asti, které zbydou, jsou feSenim posledniho tadku. Pozn.: Tym

jako fiktivniho zaka
s fiktivnim Zakem je trochu v nevyhodé oproti péticlennym tymiim.)

Objem krychle

h-h-h

Objem
kvadru

d-f-g

Objem hranolu se
¢tvercovou
podstavou

h-h-k

Objem hranolu

s trojuhelnikovou
podstavou

s rovnob&znikovou m.v_.V O Voo ﬁ
podstavou m v
Objem hranolu g. Vg A' ﬂﬁ O

EVROPSKA UNIE

* X %
* *
* * Evropskeé strukturalni a investi¢ni fondy
B Operaéni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

1/6



1. sada zadani pro zaky — pro jednu skupinu

e Rozstiihejte sklddacku podle Car na jednotlivé dily (buiiky, listecky). Celkem budete
mit 20 kousk (listeckit).

o Otocte listeCky textem dolil (aby nebylo vidét, co je na listecku).

o Kazdy si vezmeéte jakékoliv Ctyfi listecky.

o Na pokyn ucitele otocte listeCky textem (obrdzkem) nahoru a vyckejte na dalsi pokyny.
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Sada tloh 2 (stiedni obtiZnost)

Pokyny pro zaky: Kazdy ze skupiny obdrzi ¢tytfi ndhodné ¢asti (Ctyii ndhodné buiiky) tabulky.
Tyto ¢asti musi vymeéiovat se spoluzaky ve skupiné ve spole¢ném prostoru (Zaci si nezasahuji
do osobni zony) tak, aby kazdy zak sestavil celé feSeni jedné tlohy. Kazdé feSeni obsahuje ¢tyti
&asti, mezi kterymi je rovnitko. (Zadn4 ¢ast skladacky neprebyva.)

Poznédmka: Sada obsahuje pét uloh pro piipad péti¢lennych skupin. Pokud pracujete ve
¢tytclennych skupinéch, jednu tlohu zakiim nedévejte. (Nebo je mozno vyuzit spoleny prostor
jako fiktivniho zdka = casti, které zbydou, jsou feSenim posledniho fadku. Pozn.: Tym

s fiktivnim zédkem je trochu v nevyhod¢ oproti péti¢lennym tymam.)

Povrch krychle

6-f-f

657

Povrch kvadru

2-(kj+km+jm)

2% Q+2-%A+2-A

Povrch hranolu se
¢tvercovou
podstavou

2.tt+4.t.w

25% +2:Y%:0

Povrch hranolu
S rovnobéznikovou
podstavou

2-8-Vg+(2:g + 2-h).v

2.*.):@1**.(2.% + 2@){@1

Povrch hranolu
s trojuhelnikovou
podstavou

d.h+(d+h+k).p

Yo 1+ (35 + 12+ Q)+

Lol EVROPSKA UNIE
Evropskeé strukturalni a investi¢ni fondy
*ek Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

3/6




. sada zadani pro Zaky — pro jednu skupinu

o Rozstiihejte skladacku podle ¢ar na jednotlivé dily (burky, listecky). Celkem budete
mit 20 kouski (listeck).

o Otocte listeCky textem dolil (aby nebylo vidét, co je na listecku).
o Kazdy si vezmeéte jakékoliv Ctyfti listecky.

e Na pokyn uditele otocCte listecky textem (obrazkem) nahoru a vyckejte na dalsi

pokyny.
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Sada uloh 3 (nejvyssi obtiZnost)

Pokyny pro zaky: Kazdy ze skupiny obdrzi ctyfi ndhodné Casti (Ctyii nahodné buniky) tabulky.
Tyto ¢asti musi vymeéiovat se spoluzaky ve skupiné ve spole¢ném prostoru (Zaci si nezasahuji
do osobni zony) tak, aby kazdy z4k sestavil celé feseni jedné tlohy. Kazdé feSeni obsahuje Ctyfti
&asti, mezi kterymi je rovnitko. (Zadné ¢ast skladacky nepiebyva.)

Poznamka: Sada obsahuje pét Gloh pro piipad péticlennych skupin. Pokud pracujete ve
¢tytclennych skupinéch, jednu tlohu zakiim nedévejte. (Nebo je mozno vyuzit spoleny prostor
jako fiktivniho zdka = casti, které zbydou, jsou feSenim posledniho fadku. Pozn.: Tym
s fiktivnim zédkem je trochu v nevyhod¢ oproti péti¢lennym tymam.)
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3. sada zadani pro Zaky — pro jednu skupinu

e Rozstrihejte skladacku podle ¢ar na jednotlivé dily (bunky, listecky). Celkem budete
mit 20 kouski (listeck).

e Otocte listeCky textem dolii (aby nebylo vidét, co je na listecku).
o Kazdy si vezméte jakékoliv Ctyfti listecky.

e Na pokyn ucitele listecky otocte textem (obrazkem) nahoru a vyckejte na dalsi
pokyny.
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